Exercice n°1 : (/1 point) ~ 5 min
Soit n un entier naturel non nul, démontrer que n et n + 1 sont toujours premiers entre eux.

Exercice n°2 : (/4 points) = 10min

x+y=72
Déterminer tous les couples d’entiers naturels non nuls (x; y) avee x < y tels que { pged 8; o) = B
Exercice n°3 : (6,5 points) = 20min
Soit n un entier naturel, onposea = 2n+3etb =3n+2
On note d = pged(a; b)

1} Démontrerqued = loud =5

2) Recopier et compléter le tableau de congruences ci-dessous :
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irequed = Ssietsculementsin =5q+ 1,g €L

4) Que peut-on alorsdiredeaeth lorsquen # 5+ 1,9 €Z7?

Lh

Dans cette question, on pose a = 59 et h = 86
a) En utilisant les résultats obtenus précédemment, préciser la valeur de p gcd(a; b). Justifier votre réponse.

b) Retrouver ce résultat en utilisant ’algorithme d’Euclide ou le théoreme de Bezout.




